



ПЯТНИЦА

03 СЕНТЯБРЯ 2021 г.

ОБЛАСТЬ • ФАКТ

ПОДГОТОВКА К БУДУЩЕМУ

ИТ-УРОК в Погореловской школе Корочанского района провели семинар по цифровой экономике. Его участниками стали 120 учителей начальных классов, учителей информатики «сплитных» школ, заместителей директоров. Спикерами выступили сотрудники департамента цифрового развития Белгородской области и специалисты Центра развития цифровых компетенций. Они представили проект непрерывного ИТ-образования школьников и воспитанников старших групп детских садов Белгородской области. Особое внимание уделено особенностям преимуществ платформы «Алгоритмика», хранения и обслуживания цифровой информации, обсуждены вопросы оснащения общеобразовательных организаций компьютерной техникой и рабочими тетрадами.

ПРИШЛИ С ПОДАРОКАМИ

ДОБРОЕ ДЕЛО. Алексеевские полицейские помогли многодетным семьям подготовиться к 1 сентября. Правоохранители и представители Общественного совета при ОМВД присодействовали к стартовавшей в преддверии Дня знаний акции «Помоги пойти учиться». В гости к ребятам пришли начальники ОМВД России по Алексеевскому городскому округу Сергей Дитриченко, заместитель начальника Евгений Машков, инспектор по делам несовершеннолетних Анна Держенченко и представитель Общественного совета Евгений Подолько. Они поздравили детей с предстоящим праздником и вручили им подарки: портфели, канцелярские принадлежности, предметы школьной и спортивной одежды, сладости.

СОСТАВИЛИ ПАТРИОТОВ

ПАМЯТЬ. Новосокольническая молодежь приняла участие в патриотическом вечере, посвященном Курской битве. Местом его проведения стал центр патриотического воспитания молодежи. В состязаниях новосокольники разделились на две команды: «Метер» и «Т-34». Первым этапом стало преодоление полосы препятствий, следующим — историческая викторина, где участники отвечали на вопросы, связанные с историей Курской битвы. Кроме того, молодежь показала свои навыки в оказании первой медицинской помощи и знании песен военных лет. Лучшей стала команда «Т-34», которую ждали следующие угадания и катание на лошадках.

ДЛЯ СЧАСТЛИВОГО ДЕТСТВА

РЕШАЕМ ВМЕСТЕ. В Ровенском детском саду №1 оборудовали новый игровой городок. Его оборудовали по областной программе инициативного бюджетирования «Решаем вместе». Обустраивать его предложила группа родителей детского сада, которая и разработала проект по благоустройству территории. Из регионального и районного бюджетов на две работы выделили около двух миллионов рублей. На территории смонтировали старые деревянные площадки под новые игровые снаряды, на каждой из девяти игровых площадок установили новое оборудование: горки в виде паровозика, машин, карет, корабльков, качели для самых маленьких, шаровые песочницы, столы с лабиринтами, игровые домики. Спортивную площадку дополнили двумя новыми комплексами. Игровой городок дополнили цветочницей в виде бабочки, входовыми дверями, садовыми фигурками. По словам руководителя инициативной группы Татьяны Савченко, сами родители участвовали в обустройстве новой площадки, сообщает сетевое издание «Ровенская нива».



Евгений Грабо- чак на откры- тии нового многофункциональ- ного центра управ- ления элект- рическими сетями

ВИЗИТ • БЕЛГОРОДСКУЮ ОБЛАСТЬ ПОСЕТИЛ ЗАММИНИСТРА ЭНЕРГЕТИКИ РФ

Больше 100 тысяч сигналов в секунду

Сергей БЕЛЫХ

Рабочий визит заместителя министра энергетики РФ Евгения Грабо- чка в Белгородскую об- ласть состоялся 30 августа.

К зиме готовы

Евгений Грабо- чак провел заседание правитель- ственной комиссии по подготовке энергообъек- тов ЦФО к отопительному сезону.

Он подчеркнул, что в регионе вкладывают большие средства в реновацию ветхих электро- и тепловых сетей: — Здесь уделяют внимание консолидации сетей, вытеснению с рынка недобросовестных поставщиков ресурсов. По этому направлению Бел- городская область одна из первых в ЦФО.

Грабо- чак добавил, что природа все больше и больше испытывает на прочность качество работ энергетиков. Но они справляются и про- должают сокращать время восстановления электро- снабжения.

— Все белгородские компании, предприя- тия ЖКХ провели технические, регламентные, ремонтные работы. И у нас нет сомнений, что регион к положенной дате будет готов к про- хождению максимума зимних нагрузок, — за- ключил Грабо- чак.

Главный инженер компании «Россети» Ан- дрей Майоров сообщил, что в ЦФО в кампанию по подготовке к зиме вложили более 20 млрд рублей.

— Нет сомнений, что до 1 октября закончим ремонт основного электротехнического оборудо- вания и будем готовы к зиме по всему округу. К Белгородэнерго у нас нет вопросов в части не- качественного обслуживания оборудования или несвоевременного выполнения работ. Энергосис- тема Белгородской области всегда была как при- мер. нынешний год это подтверждает, — поды- тожил Майоров.

На шесть этажей

После заседания Евгений Грабо- чак и топ- менеджеры «Россетей» открыли в Белгороде но- вый многофункциональный центр управления электрическими сетями.

Ранее Центр управления сетями располагался в здании Белгородэнерго на ул. Преображенской. Взамен устаревшего центра за год построили новое шестизэтажное здание во 2 м Карьерном переулке. Основную часть многофункционального ин- формационно-технологического центра заняли залы управления распределительными и вы- соковольтными электрическими сетями регио- на. В здании располагаются центры безопасно- сти, управления уличным освещением, система управления энергопотреблением, объединен- ный ситуационный и учебный центры.

Мы входим в работу высокотехнологич- ный объект. Его основу составляет российский программный комплекс, который способен обра- ботывать более 100 тысяч сигналов с оборудо- вания в секунду. Благодаря этому диспетчеры в реальном времени видят состояние сети по теле- метрической информации, поступающей с под- станций и ЛЭП, и мгновенно реагируют на лю- бые отклонения, — отметил гендиректор «Рос- сетей Центр» Игорь Маковских.

Главный инженер «Россетей» Андрей Майо- ров подчеркнул, что интеллектуальные систе- мы сбора и обработки информации сократят до минимума реагирование на технологические нарушения.

Замминистра энергетики заинтересовался, сколько времени сейчас занимает ликвидация отключений электроэнергии.

По словам директора Белгородэнерго Сергея Демидова, среднее время устранения неполадок в области составляет около 50 минут. Он рас- казал, что в пяти муниципалитетах, в том чис- ле в Белгороде, автоматизацию реагирования уже внедрили, и там возобновить подачу света удаётся за 20 минут.

Полностью автоматизировать электросети в регионе планируют в 2022 году.

Фото пресс-службы филиала ПАО «Россети Центр» — Белгородэнерго



РОССИЙСКИЙ ПРОГРАММНЫЙ КОМПЛЕКС СПОСОБЕН ОБРАБАТЫВАТЬ БОЛЕЕ 100 ТЫС. СИГНАЛОВ С ОБОРУДОВАНИЯ В СЕКУНДУ. БЛАГОДАря ЭТОМУ ДИСПЕТЧЕРЫ В РЕАЛЬНОМ ВРЕМЕНИ ВИДЯТ СОСТОЯНИЕ СЕТИ ПО ТЕЛЕМЕТРИЧЕСКОЙ ИНФОРМАЦИИ, ПОСТУПАЮЩЕЙ С ПОДСТАНЦИЙ И ЛЭП.

ОБРАЩЕНИЕ

Уважаемые жители Белгородской области!

3 сентября — День солидарности в борьбе с терроризмом в память о страшной трагедии в Беслане о безвинных жертвах терактов в Москве и Санкт-Петербурге, в Волгограде и Первомайском, Будённовске и Махачкале, Каширске и Грозном, в других городах нашей страны. Мы выражаем глубокие соболезнования всем, кого затронуло это горе. Тысячи ни в чём не повинных людей лишились жизни. Преступники цинично и безжалостно вынесли им свой смертный приговор, не пощадив ни детей, ни женщин, ни стариков. В одно мгновение разрушили судьбы ещё многих семей, тех, кто потерял родных и близких... У этих злодеяний против человека, против здравого смысла один заказчик — терроризм. А противостоять ему можем только мы — своей сплочённостью и чуткостью по отношению друг к другу, соблю- дая бдительность и закон, объединившись против агрессии и радикализма, против разделения людей по национальным, религиозным и иным признакам.

В этот день мы воздаём дань благодарности мужеству и профессионализму сотрудников правоохранительных органов, пресекающих деятельность террористических организаций, не раз вставших живым щитом на защиту мирного населения. Искренне скорбим по павшим героям этой необъявленной войны. В Белгородской области уделяется повышенное внимание соблю- дению правопорядка в общественных местах, обеспечению мер безо- пасности при проведении массовых мероприятий и антитеррористи- ческой защиты социальных объектов, особенно там, где на- ходятся дети. Считаю, что полумер в этой работе быть не может — в детских садах и школах региона устанавливается самое современ- ное оборудование, обеспечивается охрана всей территории. Про- думается постоянная профилактическая и воспитательная работа среди молодежи.

Наряду с этими упреждающими мерами искренне верю, что миром и любовью, добротой и взаимопониманием, солидарностью и патриотизмом мы сможем не пустить беду на порог нашего родного дома — Белгородчины.

В. В. ГЛАДКОВ,
временно исполняющий обязанности
губернатора Белгородской области



АКЦИЯ • В БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ИДЕТ ПОДГОТОВКА К АКЦИИ «ПЕРЕЛЕТ ПАМЯТИ. МЕМОРИАЛЫ-ПОБРАТИМЫ»

Символ объединения



ПАВЕЛ КОЛПАКОВ

Елена ГОРШКОВА

В Прохоровке, у Звонлицы, участники масштабной патриотической акции получи- ли специальную форму и на- полнили капсулы землёй с Тре- тьего ратного поля России.

Руководит перелётной группой председатель регионального от- деления Общероссийской обще- ственно-государственной органи- зации «Российское военно-исто- рическое общество» по Белгору- ду Николай Картавенов.

Патриотическая акция «Пе- релёт памяти» пройдёт по горо- дам воинской славы. Она станет напоминанием о том великом сра- жении, из которого мы вышли по- бедителями, а также напомним, что войны больше допустить нель- зя. А этот жест, передача земли — это символ объединения усилий в этот исторический захват для обеспе- чения Победы. И символ объедине- ния нашей памяти, отметил председатель регионального от- деления общероссийской обще- ственно-государственной органи- зации «Российское военно-исто- рическое общество» по Белгору- дской области Василий Потрясаев.

— Перелёт памяти — наше большое общее дело. Эта акция соединяет героическое прошлое и доброе будущее. Тем важнее се- годня сказать слова благодарности всем, кто участвует в органи- зации акции, кто приложил силы и поделился частью души, чтобы идея этого уникального масштаб- ного мероприятия претворилась в жизнь, — сказала генеральный ди- ректор издательского дома «Мир Белогорья» Олеся Шевцова.

Также она отметила значи- мость подобных акций для мо- лодёжи, поскольку современное поколение многого не знает о той войне, а возможностей для обще- ния с участниками и очевидцами с каждым годом всё меньше. — Важно успеть сохранить наше великое наследие. Спасибо всем за поддержку, — поблагодарила она. Напомним, в рамках акции в не- большом самолёте из Белгорода полетит в Курск, Орел, Тулу, Мало- ярославце и Можайск, а конеч- ной точкой перелёта станет Ржев. Там, в музее у мемориала совет- скому солдату, капсулу переда- дут на вечное хранение. Следить за акцией можно в соцсетях по хештегу #перелётпамяти. Акция стала возможной при участии многих людей, неравно- душно к истории своей страны. Её поддержало правительство Белгородской области, основным организатором выступила Феде- рация воздухоплавания Белгору- дской области, а информационны- ми партнёрами — издательский дом «Мир Белогорья» и телера- диокомпания «Мир Белогорья». Организаторы отмечают, что в программе акции могут быть изменения в связи с погодными условиями.

Weather forecast for 03/IX, 04/IX, and 05/IX. Includes temperature ranges and icons for clouds and sun.



Подпишитесь на издание 